

Model de întâmpinare la Cererea de chemare în judecată

Judecătoria/Tribunalul/Curtea de Apel

Dosar nr. __/__/__

Indicați instanța căreia vă adresați, numărul de dosar este necesar pentru ca lucrătorii de la registratură să anexeze întâmpinarea dvs la dosarul respectiv.

Subsemnatul¹ domiciliat în sau cu **sediul procesual ales în ...** dacă doriți ca actele de procedură să fie primite la o altă adresă², având nr de telefon și adresa de e-mail.... (telefonul și adresa de e-mail sunt opționale), având CNP... iar dacă întâmpinarea se depune prin mandat, reprezentant legal sau avocat se va face și precizarea „**prin³...**” având calitatea de parte în dosarul nr __/__/__, în contradictoriu cu reclamantul... (nume, prenume) cu domiciliul, (sau reclamanta, dacă e vorba de o persoană juridică și indicăm sediul acesteia) depun prezenta

Întâmpinare la cererea de chemare în judecată

Prin care solicit instanței să se pronunțe asupra excepțiilor procesuale (dacă există⁴) iar pe fond să respingă cererea de chemare în judecată formulată de reclamant.

În fapt, față de pretențiile reclamantului înțeleg să formulez următoarele apărări pentru fiecare capăt de cerere, astfel

Prezentați-vă apărarea la fiecare pretenție a reclamantului. Scoateți în evidență aspectul esențial, nu vă pierdeți în retorică și fraze lungi, plictisitoare. Gândiți-vă la faptul că judecătorul este și el un om, are mai multe cauze în fiecare zi. Scrieți astfel încât să-i captați atenția imediat, să-nteleagă „din prima” despre ce e vorba. Fiți concret!

În drept, întemeiez cererea pe...

Enumerați legislația, articolele pe care vă bazați argumentația... respectiv cele pe care v-ați formulat excepțiile și apărarea la pretențiile reclamantului.

În dovedire, solicit să-mi fie încuviințată proba cu înscrisuri / proba testimonială / proba cu interogatoriul reclamantului / proba cu expertiză judiciară în specialitatea

Puteți solicita instanței admiterea oricăreia dintre aceste probe sau pe toate. Dvs sunteți în măsură să apreciați ce probă vă avantajează cel mai bine, care dintre acestea vă apără în fața pretențiilor reclamantului. Cel mai bun avocat al dvs sunteți chiar dvs!

¹ Dacă sunteți persoană juridică veți indica denumirea și sediul, precum și, după caz, codul unic de înregistrare sau codul de identificare fiscală, numărul de înmatriculare în registrul comerțului ori de înscriere în registrul persoanelor juridice și contul bancar.

² Pentru a primi citația sau alte acte de procedură la o altă adresă, va trebui să indicați respectiva adresă și să precizați persoana care va fi responsabilă cu primirea actelor, folosind sintagma „cu sediul procesual ales la adresa.... iar persoana însărcinată cu primirea actelor este.... și va fi identificată prin....”

³ În acest caz, la reprezentarea prin avocat acesta va depune împuternicirea, mandatul procura, reprezentantul legal înscrisul doveditor... vezi art. [151 CPC](#)

⁴ Dacă există excepții care pot fi invocate de dvs sau de avocat acestea trebuie menționate acum, aflați mai multe despre [excepțiile procesuale](#)

În cadrul probei cu înscrisuri, depun următoarele înscrisuri:

Enumerați înscrisurile pe care le depuneți la registratură, odată cu întâmpinarea. Acestea vor fi copii pe care le certificați dvs cu sintagma „conform cu originalul” și semnați. Notați elementele de identificare ale fiecărui înscris, de exemplu seria certificatului de căătorie. Veți atașa atâtea înscrisuri câte părți sunt în dosar, la care se adaugă un exemplar pentru instanță. Nu uitați de acesta din urmă!

În cadrul probei cu testimoniale, solicit citarea ca martori a numiților ... nume, prenume, domiciliul exact și solicit citarea acestora pentru dovedirea... (indicați ce anume se urmărește prin mărturia acestora)

În cadrul probei cu interogatoriu, solicit citarea reclamantului persoană fizică, sub sancțiunea art 358⁵ CPC, pentru dovedirea următoarelor fapte

Enumerați aspectele pe care doriți să le dovediți prin citarea reclamantului. În cazul în care acesta este o persoană juridică va răspunde în scris la interogatoriul pe care-l atașați întâmpinării și pe care instanța va trebui să-l aprobe.

În cadrul probei cu expertiză, solicit încuviințarea următorului obiectiv...

Indicați ce se urmărește cu efectuarea raportului de expertiză

Solicit judecarea cauzei în lipsă, în conformitate cu art. 411 alin.(1) pct.2) din C.P.C. aceasta este o opțiune facultativă și o puteți cere numai dacă nu doriți să fiți prezent la fiecare termen de judecată

Depun prezenta întâmpinare în exemplare (atâtea câte părți sunt, la care se adaugă un exemplar pentru instanță.)

Anexez procura în original dacă depuneți întâmpinarea prin mandatar, sau copie legalizată prin reprezentant legal, delegația de reprezentare când depuneți prin avocat ori copie legalizată de pe înscrisul doveditor al calității de reprezentant.

Data

Semnătura⁶

Domnului Președinte al Judecătoriei, Tribunal, Curtea de Apel...

⁵ Dacă partea, fără motive temeinice, refuză să răspundă la interogatoriu sau nu se înfățișează, instanța poate socoti aceste împrejurări ca o mărturisire deplină ori numai ca un început de dovadă în folosul aceluia care a propus interogatoriul. În acest din urmă caz, atât dovada cu martori, cât și alte probe, inclusiv prezumțiile, pot fi admise pentru completarea probatorului.

⁶ Semnătura trebuie să fie olografă, originală, indiferent cum depuneți întâmpinarea